

ZAPISNIK

sa 31. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 28. studenog 2016. godine u prostorijama Velike vijećnice Grada Labina, Titov trg 11, sa početkom u 17,00 sati.

Sjednicu je otvorio Valter Poropat, predsjednik Gradskog vijeća koji je sjednici i predsjedavao. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Jasmini Milanović Ružić, pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 17,00 sati prisustvuje 15 vijećnika i to: Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), Željko Ernečić (SDP), Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), Jasmina Gručić (SDP), Rasim Halilović (BDSH), Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), Alda Miletić (IDS-HSU-HNS), Đanluka Miletić (IDS-HSU-HNS), Giuliano Milevoj (IDS-HSU-HNS), Federika Mohorović Čekada (IDS-HSU-HNS), Josip Mohorović (IDS-HSU-HNS), Nansi Tireli (nezavisna vijećnica), Valter Poropat (IDS-HSU-HNS), Marin Zagrić (IDS-HSU-HNS).

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Tulio Demetlika, Gradonačelnik Grada Labina, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, Loredana Ružić Modrušan, savjetnica za kulturu, informiranje i odnose s javnošću, Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina, Dino Škopac, direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Labin, Alen Golja, direktor TD 1.Maj Labin d.o.o. Labin, Dolores Sorić, direktorica TD Labin Stan d.o.o. Labin, Dalibor Zupičić, direktor TD Labin 2000 d.o.o. Labin, Miljenko Miškulin, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Rabac, Boris Šumberac i Igor Dundara, predstavnici građana, Ivana Ahmićević, predstavnica tiska, Silvana Fable, Kristijan Išić, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednik Vijeća Valter Poropat, konstatira da prema izvršenoj prozivci Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina, te predlaže usvajanje dnevnog reda kao u prijedlogu materijala.

GLASOVANJEM: JEDNOGLASNO.

Predsjednik Vijeća Valter Poropat, otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Josip Mohorović (IDS-HSU-HNS), moli Gradonačelnika Grada Labina da objasni kada će započeti radovi na ulici Aldo Negri. Naime, kako ima saznanje radovi su trebali početi još negdje 10. studenog 2016. godine.

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara da je predviđeni početak radova na usponu Aldo Negri – rekonstrukcija ceste sa kompletnom infrastrukturom u ovoj godini i završetak radova u idućoj godini, da investiciju vodi Županijska uprava za ceste koja je i izabrala izvođača radova Cesta d.o.o. Pula, da u srijedu u jutro slijedi predstavljanje/prezentacija terminskog plana da se vide točni rokovi izgradnje i nakon toga slijedi potpisivanje ugovora, odnosno ukoliko će radovi biti gotovi do Uskrsa (16. travnja 2017.), ići će se u potpisivanje ugovora.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), postavlja vijećničko pitanje kojim ističe da je izvor Plomin i danas van upotrebe. Ističe da je u proteklih 20-tak dana izvor tri puta van upotrebe zbog zamućenja izvorišta tj. zbog zagađenja. U dugogodišnjoj povijesti, izvor, koliko se zna, nikad nije bio zamućen. Zamućenje je došlo zbog izvođenja radova u neposrednoj blizini izvorišta. Pita Gradonačelnika Grada Labina koji je i predsjednik Skupštine TD Vodovod Labin d.o.o. Labin kada će se javno očitovati Skupština Vodovod-a vezano za ovaj problem i pita predsjednicu Nadzornog odbora Vodovod-a kada će se Nadzorni odbor Vodovod-a oglasiti po tom pitanju. Traži da se prozvani očituju sa točno određenim zaključcima koji imaju za cilj pravodobno informiranje javnosti o tom velikom problemu. Vijećnik kaže da će po tom pitanju pokrenuti zahtjev o sazivanje izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara da na navedeno pitanje slijedi pisani odgovor.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), postavlja dva pitanja Gradonačelniku i to zbog sigurnosti pješaka predlaže da se adekvatno označi prijelaz na dijelu ceste gdje počinje odvojak za Stare Katuri, naime, još uvijek nije utvrđen dio kolnika na kojem bi pješaci, a to su najčešće djeca koja polaze Školu na Katurama, mogla/i sigurno prijeći cestu i uključiti se na nogostup u pravcu Škole. Drugim pitanjem misli da bi, kao dio baštine i spomenik načina korištenja vode, bilo dobro obnoviti stare špine koje su nekad bile u uporabi, jedna je (ako još negdje postoji) na raskrsnici Ripenda – Rabac, a druga na vodospremi Barčica. Misli da nije potrebno isticati koliko namjernika, šetača, biciklista prolazi i jednim i drugim pravcem i okrijepa vodom bi im svakako dobro došla.

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara na prvo pitanje i kaže da je sigurnost djece na prvom mjestu, te da se puno sredstava u Proračunu planira za uređenje pješačkih prijelaza i povećanje sigurnosti pješaka u prometu, te se slaže da se ovaj prijelaz na Katurama nije planirao. Pojašnjava da se svaka stavka u Proračunu isplanira i zato se Proračun i daje na prvo i drugo čitanje, a uvijek se može naći određena rezerva za neke hitne elementarne nepogode kada se dese. Pošto se ovdje radi o sigurnosti djece, ovaj prijedlog za potrebom pješačkog prijelaza će se razmotriti i uvrstiti u Proračun za 2017. godinu, a još bi bilo bolje, kaže, da je ovaj prijedlog došao od strane Vijeća Mjesnog odbora Labin Kature. Vezano na drugo pitanje i obnavljanje starih javnih špina, odgovara da je javna špina u Ripendi u planu, a istina je i da su se na toj špini često prali auti, te pojašnjava da su nekada postojale javne špine zato što nije bilo razvijene vodovodne mreže, a danas je to drugačije uređeno, danas imamo vodovodni sustav i danas je moderno kupiti bočicu „Jane“ i šetati po gradu. Osvrće se dalje i na prijedlog kojeg je u sklopu prijedloga za izradu Proračuna za 2015. godinu dao vijećnik Mladen Bastijanić za Projekt „Žena s brentom“, te ističe da su prioriteti oni koji su u prijedlogu Proračuna, a odluka je na vijećnicima, a gradska vlast tj. uprava će to izvršiti.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) odgovara da se sa odgovorom na prvo pitanje slaže, ali misli da tu ne bi trebali gledati birokratski da li će se naći ili se neće naći sredstva jer je ljudski život ono najbitnije i siguran je da nitko ne bi imao ništa protiv da se za ta sredstva bilo gdje zahvati i da se to realizira. Što se tiče javnih špina, ističe da se radi o tradiciji, da je poanta na tradiciji, piti sa špine, a ne iz bočice.

Valter Poropat predsjednik vijeća zaključuje Aktualni sat i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

AD. 1.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 30. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem JEDNOGLASNO usvojilo „Zapisnik sa 30. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“

AD. 2.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa pripreme i gradnje objekata u uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za Nacrt prijedloga Proračuna Grada Labina sa pripadajućim nacrtima prijedloga proračunskih programa je dao predlagatelj - Gradonačelnik Grada Labina Tulio Demetlika, a za točku ad.2. Dnevnog reda je dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), Nansi Tireli (nezavisna vijećnica), Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića),

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), osvrće se na financijska sredstva potrebna za realizaciju ovog Programa od 37.954.000,00 kuna i ako se od toga odbije iznos od oko 21.000.000,00 kuna za Dvoranu, ostaje oko 17.000.000,00 kuna, a iz obrazloženja prijedloga Programa se vidi da je dosta projekata iz ove godine prebačeno za drugu godinu. Kaže da ne želi da ga se krivo shvati, kaže da je i on za sport i za sportske objekte i da mladi što više budu na sportskim terenima, podržava i to što su se, i to vrlo brzo, našla sredstva i za dvoranu i za dodatak dvorane i za sportske terene i na Vinežu i na stadionu u Labinu, ali je, s druge strane, pored svih tih lijepih stvari razočaran što ni u perspektivi, dakle ni za 2019. godinu, nije napisano ništa o Domu umirovljenika. Kaže dalje da se Dom umirovljenika, što kroz izborne programe, što kroz projekte i proračune, planira još iz stoljeća 20.-tog, a danas još nismo riješili ni imovinsko pravne odnose i to je za njega problem. Osvrće se i na terminski plan kojeg su dobili vijećnici i iz kojeg nije uspio shvatiti zašto se toliko otegljavo rješavanje imovinsko pravnih odnosa, a s druge strane smatra i da je Grad propustio šansu kada je dozvolio da se prodaju dva hotela u Rapcu, a možda se mogao napraviti i jedan malo elitniji Dom umirovljenika ili što se nije iskoristio tzv. Samački hotel koji je imao gotovu svu infrastrukturu, osim što je trebalo napraviti panoramski lift i proširiti vrata da se može ući s kolicima, ali se tada dalo obrazloženje da bi to bilo skuplje nego graditi novi dom umirovljenika. Završava da se slaže sa svim ostalim predloženim u ovom prijedlogu Programa.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), kaže da je svjestan činjenice da, ma koliko se trudili, novaca nema, prihoda nema i to je temeljni problem ovog Proračuna i mi stagniramo umjesto da napredujemo, proračun je iz godine u godinu manji i zato smatra da trebaju svi zajedno sjesti i pokušati ostvariti činjenicu jedne progresije, jednog rasta, jednog zapošljavanja. Kaže dalje da na objektima koji se otvaraju u Rapcu neće se uposliti, kako se govori, tristotinjak radnika, nego će biti određeni broj sezonaca i određeni broj starijih ljudi ugostiteljske struke raspoređeni kao voditelji na određenim segmentima. Dalje kaže da je temeljno pitanje gdje ćemo investirati, da li u industrijsku zonu i da li će nam se ta investicija vratiti, da li investirati u sport i da li će nam se investicija vratiti, da li o tome imamo ikakve projekcije itd. Smatra da jedan kapitalni projekt treba ići od početka do kraja, a ne ciklički, ne

bi se trebalo s njim stajati (npr. Dom umirovljenika), a isto tako smatra da treba prethodno raspraviti i definirati što su uopće kapitalni projekti. Smatra da treba vidjeti i da li ima neki fond pri Europskoj uniji gdje možemo privući određeni dio sredstava, te kaže da u ovom prijedlogu Proračuna nije vidio da Grad planira privući sredstva za neke kapitalne projekte koje planira. Pita kada su vijećnici raspravljali o obilaznici Labin Istok i poprečnoj aleji s obzirom da je za ovu godinu planirano milijun kuna za zemljište i pripremu za početak izgradnje obilaznice. Dalje se osvrće na 2 i nešto milijuna za stadion za iduću godinu, a ove godine plaćamo oko 20 milijuna za sportsku dvoranu i pita da li smo baš toliko bogati i da li su to prioriteta, pita da li ima nešto što može zaposliti ljude, smatra da trebaju sjesti zvi zajedno i temeljno sve razraditi.

Nansi Tireli (nezavisna vijećnica) kaže da joj je žao što od ukupnog iznosa financijskih sredstava potrebnih za realizaciju ovog Programa, gotovo 38 milijuna kuna, 39,54% su namjenski primici od zaduživanja, te je interesiraju slijedećih 24% u svemu ovome koji se financiraju od prihoda od komunalnog doprinosa i drugih naknada. Osvrće se i na obrazloženje u Nacrtu prijedloga Proračuna gdje se navodi da će Grad Labin tijekom 2017. godine započeti s projektom „Izmjere postojećih nekretnina na području Grada Labina“ s ciljem povećanja prihoda od komunalne naknade i sređivanja postojeće baze podataka zaduženih za komunalnu naknadu, te da će se svi objekti geodetski izmjeriti i povezati s postojećom bazom komunalne naknade Grada Labina. Svaka nekretnina na području Grada Labina će dobiti svoj dosje sa slijedećim podacima: šifra, adresa, fotografija, tip nekretnine i podatke o vlasniku/korisniku nekretnine. Planira se povećanje podskupine komunalni dopinosi i naknade od 11% u okviru kojeg je komunalni dopinos planiran s povećanjem od 6,8%, a komunalna naknada s povećanjem nešto manje od 13% u odnosu na 2016. godinu. Pita što to povećanje komunalnog doprinosa i naknada znači za građane Grada Labina i ukoliko ćemo tek sada za 2017. godinu raditi bazu podataka, pita na temelju čega se do sada obračunavala komunalna naknada, te ne vidi u projekciji planirane rashode za izradu spomenutih dosjea nekretnina.

Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), kaže da pozdravlja ovaj Program i to prvenstveno zato jer se drži Strategije razvoja Grada Labina za 2016. – 2020. i svih prioriteta iz Strategije koju su vijećnici na ovom Vijeću izglasali. Ističe dalje da su iz priloženog materijala vidljivi i projekti koji se pripremaju za kandidiranje na fondove Europske unije: projekt novog Dječjeg vrtića na Vinežu za natječaj Europske unije - Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj na podmjeru 7.4., projekt rekonstrukcije nerazvrstane ceste Ripenda-Rabac koji se planira pripremiti za natječaj Europske unije - Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj na podmjeru 7.2., projekt rekonstrukcije šohta je prijavljen na program suradnje INTERREG Slovenija – Hrvatska 2014. – 2020., projekt energetske obnove Područne škole Ivo Lola Ribar na Katurama na natječaj „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja u sklopu kojeg se predviđa financiranje 30% sredstva EU i 40% sredstva FZOEU, a uz sredstva iz Europskih fondova za pojedine kapitalne projekte su planirana i sredstva iz državnog proračuna i to za nastavak izgradnje infrastrukture u Poslovnoj zoni Vinež i za projekte pješačke staze i prenamjene rudarske baštine Kova. Ističe da podržava ovaj Program i da se projekti rade i projektiraju, drago mu je da se poštuje Strategija razvoja Grada Labina i da se sve više projektira u smislu toga da se stvore uvjeti i preduvjeti da se uopće Grad može kandidirati za sredstva Europske unije.

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), odgovara da se slaže sa svime što je rekao vijećnik Valter Glavičić, ali da on (Klaudio Korva) nije rekao ništa što ne stoji, te da vijećnik vijećniku po pravilniku (Poslovniku) i Statutu ne daje odgovore, već da odgovore treba dati netko drugi, a on je u svojoj diskusiji samo rekao da se prebacuje iz jedne godine u drugu, a to što Vlada nije radila i nije odobravala zahtjeve, to se slaže ali i ističe da se i Gradu često dešava da ne izvršava svoje planove. Ističe da je ovdje već jednom rečeno da Grad ima Proračun onakav kakav ima i zato smatra da Grad treba planirati i organizirati u skladu s

proračunskim mogućnostima, te predlaže da se pogleda druge upravne odjele šta i kako je planirano.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), ističe da je on shvatio da je ovo danas prvo čitanje i da danas vijećnici iznose ono što misle te da nije trebalo replicirati bilo kome od vijećnika, da danas vijećnici iznose svoje mišljenje, svoje stavove, da se izjašnjavaju, a na idućoj sjednici kada se budu iznosili amandmani, onda da se predlagač o njima izjašnjava, prihvaća ih ili odbija, kaže da on danas na svoje izlaganje nije tražio odgovor.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), kaže da se slaže sa vijećnikom Valterom Glavičićem što je nabrojao sve ono što treba napraviti prema usvojenoj Strategiji razvoja Grada Labina, ali želi da mu predlagač objasni ako u toj Strategiji rekonstrukcija ceste Ripenda - Rabac nije jedan od prioriteta, a za tu rekonstrukciju se za 2017. godinu predvidjelo 245.000,00 kuna i za 2018. i 2019. godinu 4.750.000,00, misli da su određeni prioriteti trebali biti vodilja izrade ovog Proračuna Grada i da je ipak trebalo gro sredstava staviti u prioritetne dijelove da se svima nama olakša život u ovom gradu.

Nansi Tireli (nezavisna vijećnica) kaže da se slaže s vijećnikom Mladenom Bastijanićem i kaže da je kod te ceste zabrinjava što je projekt za tu cestu već napravljen i plaćen i želi znati na koji se način rade ti projekti, da li nadležni Upravni odjel zna da li su uz cestu za koju radi projekt za rekonstrukciju sa pješačkom i biciklističkom stazom privatne ili društvene parcele tj. da li rade projekt, a da ne znaju da pritom (istovremeno) treba i kupiti zemljište od privatnog posjednika/vlasnika.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara da je Upravni odjel prije oko dvije godine svim vijećnicima dostavio kompletni terminski plan sa svim mogućim scenarijima od početka do realizacije Doma za starije osobe. Grad je izdao lokacijsku dozvolu, na nju je stranka uložila žalbu, nadležno Ministarstvo je potvrdilo lokacijsku dozvolu, ali je stranka pokrenula upravni spor pred Visokim upravnim sudom Republike Hrvatske i već ističe treća godina da se taj spor rješava. Dalje detaljno objašnjava proceduru koja slijedi nakon dobivanja upravnog spora i nakon što lokacijska dozvola postane pravomoćna, a to je utvrđivanje općeg interesa od strane Županije, potom Vlade i potom postupak otkupa zemljišta tj. izvlaštenja. Odgovara dalje vijećniku Darku Martinoviću da se milijun kuna za otkup zemljišta potrebnog za izvršenje planiranih kapitalnih projekata prometne infrastrukture odnosi na Gornji Rabac i Kapelicu, ne na Kature Istok. Vijećnici Nansi Tireli odgovara na način da pojašnjava razliku između komunalne naknade, a to je prihod koji je vezan uz program održavanja, dok je komunalni dopinos naknada koja je vezana za investicije i točno je zakonom propisano na koji se način ostvaruje i za što se može koristiti (kao za izgradnju prometnica, otkup zemljišta, javnu rasvjetu, javnu površinu). Što se tiče pitanja vijećnice Nansi Tireli i Ulice Slobode i planiranja otkupa zemljišta, odgovara da Upravni odjel kada ide u bilo koji projekt procjenjuje otprilike koliko će trebati za otkup zemljišta, ali stvarnu potrebu utvrđuje nakon što se napravi idejni projekt i nakon što se dobije točna trasa prometnice, naime može doći do puno promjena u projektu koje utječu na trasu prometnice, a koje promjene se ranije nisu mogle predvidjeti. Što se tiče rekonstrukcije ceste Ripenda – Rabac ističe da taj projekt je prioritet i on je u Proračunu ali da za provođenje jednog projekta treba slijediti proceduru i zato je tako taj projekt i planiran u Proračunu kroz 2018. i 2019. godinu i potom slijedi kandidiranje projekta na ruralni razvoj.

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), zahvaljuje na odgovoru i kaže da sve to zna, ali da je on pitao zašto se toliko vremena čekalo za rješavanje imovinsko pravnih odnosa jer su sada oni kamen spoticanja i pita da li se to moglo riješiti na neki drugi način brže i efikasnije, možda i skuplje ali bi se vjerojatno dobilo na vremenu. Drugo, kada se i

dobije to izvlaštenje, pitanje je na koji način i kada će se opet potegnuti da se osiguraju sredstva za ovaj projekt jer se sve to već previše oteglo.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) odgovara pročelnici Anamariji Lukšić vezano za njegovo pitanje rekonstrukcije ceste za Rabac da vijećnike ne zanima koliko treba vremena za pripremiti dokumentaciju već smatra da su se kasno poduzele mjere jer se ta cesta neće napraviti ni u 2017. godini, s obzirom da je rečeno da dokumentacija nije spremna, a za tu cestu i potrebu za njezinu rekonstrukciju se zna već odavno.

Nansi Tireli (nezavisna vijećnica) zaključno traži pojašnjenje vezano za komunalnu naknadu, čita dio iz predloženog materijala za raspravu na sjednici Vijeća i pita, s obzirom da na to pitanje još do sada nije dobila odgovor, da li će povećanje komunalne naknade utjecati na rashode građana Grada Labina s osnove plaćanja te iste komunalne naknade.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara da pitanje komunalne naknade sastavni dio slijedećeg programa koji je na dnevnom redu sjednice tj. Programa održavanja komunalne infrastrukture.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, zaključno odgovara i kaže da mu je žao što nije došlo do realizacije Doma umirovljenika i vjeruje da su realni izgledi da će se on realizirati 2021. godine, te nastavlja da se ipak uspjelo izvući sredstva iz ministarstva za rekonstrukciju doma u Raši i u Rovinju tj. oni su ušli u proračun. Pojašnjava i nejasnoće vezane uz prodaju hotela Istra i Fortuna u Rapcu, a što je spomenuo vijećnik Klaudio Korva, i ističe da te hotele nije prodao Grad Labin, kakva se percepcija stvorila u javnosti, već je Grad Labin eventualno mogao otkupiti te hotele pa onda tamo izgraditi Dom umirovljenika, te kaže dalje da je Grad Labin dao mogućnost vlasniku - Rapcu d.d. da se to tamo izgradi ako ima zainteresiranog investitora. Vijećniku Darku Martinoviću odgovara da je skrenuo s teme dnevnog reda jer je pričao o zapošljavanju, o tome da novaca nema i da Grad Labin stagnira i odgovara da Proračun Grada Labina iz godine u godinu, makar malo, ali raste, da Grad Labin sve ove godine uredno izvršava sve svoje obveze prema svim proračunskim korisnicima i Grad Labin nije završio proračunsku godinu s minusom. Ističe dalje da Grad ne zapošljava, Grad stvara uvjete za zapošljavanje, radi na tome da dovede investicije i sve investicije koje se dešavaju bilo u javnom ili privatnom sektoru trebaju radnu snagu i već danas neke tvrtke najavljuju nedostatak 600-1000 radnika u idućoj godini za određena radna mjesta (sjednica Gospodarskog vijeća održana 18. listopada 2016.). Što se tiče projekata i rješavanja imovinsko pravnih odnosa, ističe da Grad Labin sa Agencijom za upravljanje državnom imovinom (DUDI) rješava imovinsko pravne odnose 5-6 i 8 godina, kaže dalje da je Grad donio strateški dokument - Strategiju razvoja Grada Labina u kojoj su predviđeni dugoročni projekti koji obvezuju Grad Labin i do 2021, i do 2023. godine, te da zaduživanje Grada Labina ne treba gledati kao nešto negativno jer to znači da je Grad Labin solventan i ima kapaciteta za vraćati dug, a velike investicije (Dom umirovljenika, Sportska dvorana, Dječji vrtić) se ne mogu financirati iz tekućih priljeva. Odgovara dalje da Grad Labin ima bazu imovine Grada Labina i baza Grada Labina je, po ocjeni Državne revizije, primjer kako se vodi imovina grada, ali stvari se mijenjaju i iduće godine se komunalna naknada pretvara u porez na nekretnine sa dva nova kriterija vrednovanja i to starost i stanje objekta uz sadašnje kriterije zona, namjena i koeficijent. Što se tiče EU sredstava, ističe da se za svaki projekt mora biti vlasnik 1/1, treba imati urednu projektnu dokumentaciju, građevinsku dozvolu i osigurana vlastita sredstva da bi se moglo kandidirati za fonove Europske unije i zato su se odredili projekti koji su prioriteti i o njima se može raspravljati, dakle to znači da treba biti spreman i 2 - 3 godine pripremati tehničku dokumentaciju da bi došli samo u mogućnost kandidiranja tih projekata prema sredstvima Europskih fondova i zato imamo Strategiju razvoja Grada Labina i s njom idemo naprijed.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 3.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik: Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića).

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) kaže da mu je drago da je u Program uvršteno ugibalište i parkiralište kod škole Vinež jer je to stvarno veliki problem i još moli da se tamo planira staviti par klupica i jedna klupa da se stavi na ulazu u Žnjidare za potrebe žitelja, za gospođe Mariju, Anu i Ljubinku koje su usmeni zahtjev dale još prije godinu dana. Kaže dalje da ga je zasmetalo što za usporivača prometa i ležeće policajce ispred Pulića koji zahtjev je upućen još prije možda i 5 godina, pročelnik sada spominje izradu prometne studije koja će pokazati opravdanost ovog zahtjeva.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara vezano za dodatno opremanje dvorišta Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“, Područna škola Vinež, da se tu radi o sitnim izdacima uređenja dvorišta i okoliša koje se uobičajeno radi u dogovoru s profesorima i ravnateljem škole. Što se tiče usporivača prometa i studije opravdanosti, kaže da ta studija košta 20.000,00 kuna i s obzirom da ta cesta nije u nadležnosti Grada Labina, nego se radi o županijskoj cesti, Županijska uprava za ceste traži da se prethodno napravi studija opravdanosti i zato se odlučilo da se najprije izradi studija opravdanosti i usporivači brzine će se postaviti ovisno o rezultatu studije.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 4.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa jačanja gospodarstva za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Darko Martinović, (KLGB nositelja Darka Martinovića) Željko Ernečić (SDP), Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), za ovaj Program i što je do sada napravljeno, posebno u razvoju pčelarstva, kaže sve pohvale, bilo je puno sluha za pomoć oko razvoja pčelarstva i kaže da su među prvima u Hrvatskoj koji su napravili strategiju razvoja pčelarstva prvenstveno preko LAG-a i da je i Županija prihvatila dobar dio te strategije i na tim principima nastavila raditi dalje. Kaže da imaju još planova i projekata koji će omogućiti edukaciju građanstva, pogotovo mlađih ljudi da se uključe u proces pčelarstva i tako im pomoći u samozapošljavanju.

Željko Ernečić (SDP) pita da mu se pobliže pojasni stavka Poslovni uzlet 2017. godine i kako se ta stavka uklapa u Program jačanja gospodarstva.

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića) kaže da mu nije jasno kada čita naslov programa – jačanje gospodarstva - a za ovu godinu tj. 2017. smo u odnosu na prošlu godinu tj. 2016. smanjili sredstva za oko 103.000,00 kuna.

Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, odgovara i kaže da je vijećnik Darko Martinović iznio jedan primjer lijepe međusobne zajedničke suradnje, naime ovaj Program pokriva cijelu sferu gospodarstva, ne samo obrtnike i poduzetnike već i OPG -e i poljoprivredu. Što se tiče stavke Poslovni uzlet, poanta Poslovnog uzleta je jačanje same vidljivosti gospodarstva određenog područja i tu je prisutno osim festivala poduzetništva, obrta i OPG-ova koji je namjenjen promicanju lokalnog proizvoda i medijsko praćenje, i panel diskusije, te regionalne besplatne edukacije za male i srednje poduzetnike i obrtnike, i sl. Na pitanje/primjedbu vijećnika Klaudia Korve odgovara da je ovaj Program u 2016. godini imao nekoliko jednokratnih troškova vezanih uz BFC program tj. uvođenje certifikata jedinica lokalne samouprave s povoljnim poslovnim okruženjem kojeg provodi Centar za lokalni ekonomski razvoj Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, te uz specifično obilježavanje određenih obljetnica i te stavke se više ne ponavljaju u 2017. godini. Bitno je da iz Programa ništa neće izostati i da će sve biti realizirano.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 5.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Razmatranje prijedloga Socijalnog programa Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Nansi Tireli (nezavisna vijećnica), Željko Ernečić (SDP), Rasim Halilović (BDSH).

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića) ističe da povećanje od 11.000,00 kuna kod Socijalnog programa nije nešto s čime bi trebali biti zadovoljni, kaže da je poznato da prosjek mirovina pada, da ima sve više penzionera i da je sve više siromašnih. Kaže da amandman neće dati, ali zato sada predlaže da se cenzus kod dara za Božićne i Uskrsne blagdane poveća kako bi više umirovljenika ostvarivalo pravo na poklon bon za blagdane.

Nansi Tireli (nezavisna vijećnica) smatra da socijalni program svakog grada, tako i Grada Labina iziskuje pažnju i pita kako će vijećnici glasovati za ovaj Program, posebno tu misli što se tiče raspodjele sredstava udrugama i ustanovama na području socijalne skrbi kada nemaju uvida u trošenje tog novca. Naime vijećnici neznaju da li je stavka koja je planirana za udruge i ustanove, a radi se o 299.000,00 kuna (tekuće donacije u novcu-neraspoređena sredstva), dostatna za njih, konstatira da udruge dobiju ta sredstva temeljem prethodno raspisanog natječaja, ali da vijećnici nemaju uvid u raspodjelu i trošenje tog novca i da li su im ta sredstva premalo ili previše, a o tome trebaju glasovati. Dalje traži odgovor na stavke za besplatne marende učenicima u osnovnim školama kojih je 119, a izdvaja se 171.000,00 kuna, te za obrok u produženom boravku za djecu iz obitelji u stanju socijalne skrbi kojih je 25, a izdvaja se 147.000,00 kuna, te je zanima cijena marende i cijena ručka u osnovnim školama.

Željko Ernečić (SDP) pita da se razvidi mogućnost nabavke besplatnih udžbenika za sve učenike u osnovnim školama, te koliko bi to iznosilo u Proračunu Grada Labina, naime misli

da bi Grad Labin mogao postići takav standard da svi učenici dobiju besplatne udžbenike za osnovnu školu.

Rasim Halilović (BDSH) kaže da se iz tablice u obrazloženju prijedloga Programa i iz usporedbe po godinama od 2001. do 2017. može vidjeti određeni uspon i da se zaista vodi briga o socijalnoj skrbi zato pohvaljuje ovaj Socijalni program i samo tako naprijed.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, odgovara vijećniku Klaudiu Korvi da je ovaj Program 2001. godine iznosio 1.580.000,00 kuna, a da je plan za 2017. godinu 3.641.000,00 kuna i kaže da Grad Labin ima jedan od boljih socijalnih programa u Državi sa jako dobrim nadstandardom. Dalje obrazlaže da je limit za umirovljenike za dar povodom Božića i Uskrsa sa mirovinama do 2.500,00 kuna zbog propisanog imovinskog cenzusa osiguranika s obzirom da u protivnom jedan dio osiguranika izgubi pravo na dopusko zdravstveno osiguranje, naime, sve novčane iznose koje Grad isplaćuje mora prijaviti Poreznoj upravi kroz JOPP obrazac, te se isplate evidentiraju i jedan dio umirovljenika nakon toga prelazi cenzus za zdravstveno osiguranje i moraju plaćati participaciju dopunskog zdravstvenog osiguranja. Inače, obuhvat broja umirovljenika koji imaju pravo na dar, novčani iznos, je 1200, a sa domaćicama ta brojka je 1600 naših sugrađana. Dalje pojašnjava raspodjelu sredstava udrugama putem prethodno raspisanog natječaja i kaže da se tu radi o primjeni novog Zakona o udrugama, Uredbe Vlade Republike Hrvatske o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, te slijedom toga i Pravilnika donijetog od strane Gradonačelnika o financiranju programa, projekata i javnih potreba sredstvima Proračuna Grada Labina. Pojašnjava da su se ranijih godina, prije donošenja novog Zakona, udruge javljale na javni poziv kojeg je Grad objavljivao u mjesecu rujnu, a nakon novog zakona se natječaj objavljuje u mjesecu siječnju nakon donošenja Proračuna. Sukladno spomenutom Pravilniku formiraju se dva povjerenstva i to Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja propisanih (administrativnih) uvjeta natječaja i Povjerenstvo za ocjenjivanje prijavljenih programa ili projekata (nezavisno stručno povjerenstvo). Odgovara dalje da je cijena marenda za učenike osnovnih škola osam kuna, a ručak u produženom boravku je dvadeset i dvije kune. Napominje da je veći broj korisnika koji ostvaruju pravo na besplatne marende nego korisnika u produženom boravku. Pojašnjava i da kroz Socijalni program Grada, pravo na besplatne udžbenike imaju ona djeca čiji su roditelji korisnici socijalnog programa. Grad ne kupuje svake godine nove udžbenike za sve korisnike već se radi o razmjeni, a kupuju se jedino oni udžbenici koji više ne mogu poslužiti jer se na njima rješavali/ili piše ili su uništeni. Napominje da je Socijalni program Grada namjenjen najugroženijima, a ne i onima koji imaju mogućnosti da sami financiraju kupnju udžbenika.

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića) predlaže Gradonačelniku ujedno i zastupniku u Saboru da zajedno sa još tri zastupnika kluba IDS-a u Saboru i zajedno s zastupnikom iz stranke umirovljenika u Saboru, te pošto smo i socijalna država, da svi zajedno u Saboru podnesu zahtjev da se taj način obračuna, da ljudi zbog 1 kune gube dopusko osiguranje, izmjeni.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, zaključno ističe ono što je i većina primjetila da Grad Labin ima solidan i kvalitetan socijalni program i da vodi računa o onima najpotrebitijima. Dalje iznosi svoje mišljenje i kaže da bi volio da ovaj program pada jer bi to značilo da je gospodarska situacija bolja. Dalje ističe ono što se sve češće priča da na području Grada Labina i Labinštine, pogotovo u zimskim mjesecima kada nema turizma, ima 700 do 800 nezaposlenih osoba na Zavodu za zapošljavanje, a s druge strane gospodarstvenici imaju potrebu za radnom snagom i ne mogu je naći i postavlja se pitanje da li je socijalni program kako grada/ova tako i Države prejaki i postoji potreba jače kontrole na terenu, ali bez obzira na to razmišljanje, misli da Grad Labin vodi jednu socijalnu politiku upravo za pomoć onih najpotrebitijih. Osvrće se i na prijedlog da se svoj djeci u osnovnim školama kupuju udžbenici, neovisno o primanjima roditelja i kaže da je Grad radio po tome čak i neke

analize, ali misli da se radi o jednoj populističkoj mjeri, da bi se na taj način samo stvarale razlike među učenicima tj. da se takvu odluku može donijeti jedino na nivou države, da država treba snositi teret financiranja besplatnih udžbenika za sve učenike odnosno omogućiti osiguravanje jednakih uvjeta za sve učenike u obveznom obrazovanju sustavnim rješenjem problema, a na lokalnoj jedinici je da stvori uvjete u školama i u vrtićima da imaju sve što im je potrebno.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 6.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), Đanluka Miletić (IDS-HSU-HNS), Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) kaže da ga u obrazloženju Nacrta Prijedloga smeta samo jedna stvar i to što se nisu razlučili materijalni troškovi Zajednice od bruto plaće glavnog tajnika već piše da sredstva za financiranje djelovanja Sportske zajednice iznose 160.000,00 kuna i odnose se i na bruto plaću glavnog tajnika i na materijalne troškove Zajednice.

Đanluka Miletić (IDS-HSU-HNS) kaže da je zadovoljan sa ovim Nacrtom Prijedloga Programa iz razloga što svih ovih godina od kada je gradski vijećnik (7 godina) izdvajanja za sport su svake godine malo po malo rasla, a za 2017. godinu se planiraju na razini 2016. godine, ali se za 2017. godinu najavljuju i promjene u poreznom sustavu na nivou Države i neki prihodi iz tog izvora se sa sigurnošću ne mogu prejudicirati, tako da smatra da ne treba nešto obećati što se možda i neće moći ostvariti, a bitno je istaći da je Grad Labina jedna od rijetkih lokalnih jedinica koja sve svoje obveze prema sportskim udrugama izvršava u 100% iznosu i zato klubovi mogu svoje aktivnosti planirati unaprijed godinu dana. Ističe da se u Gradu Labinu u posljednje vrijeme osjeća jedna pozitivna sportska vibra, a tome uvelike pridonosi i izgradnja pomoćne sportske dvorane i rekonstrukcija stare sportske dvorane, kao i izgradnja atletske staze s umjetnom travom što je bio puni pogodak, tako da se i u atletskom i u nogometnom klubu u posljednje vrijeme povećalo članstvo i zato zahvaljuje Gradu Labinu što tako dobro prati sport.

Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS) ističe da se unutar posljednjih četiri godine jako puno napravilo na novoj sportskoj infrastrukturi, a paralelno s time rastu i rezultati sportskih klubova od nogometnog kluba, muškog rukometnog kluba, ženskog rukometnog kluba itd., sve se više mladih ljudi i djece uključuje u sport što ga posebno veseli. Pita izlagača koliko danas ima ukupno aktivnih sportaša na području Grada Labina.

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića) kaže da se sjeća prošlih godina i tematske sjednice Saveza sportova od prije dvije godine i ovo danas ga raduje, raduju ga rezultati, raduje se uspjesima i raduje ga da je sve više ljudi uključeno u bilo koji sport, bitno je, kaže, da se šire sportovi i da se povećava članstvo jer to je zdravi duh i zdravo življenje.

Siniša Verbanac, tajnik Sportske zajednice Grada Labina, odgovara da je bruto plaća tajnika 140.000,00 kuna godišnje, a materijalni troškovi 20.000,00 kuna. Broj aktivnih sportaša i rekreativaca je oko 1.500, a od toga su više od polovice djeca do 18 godina. Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 7.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Loredana Ružić Modrušan, viša savjetnica za kulturu, informiranje i odnose s javnošću.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Nansi Tireli (nezavisna vijećnica), Klaudio Korva (KLGB nositelj Silvana Vlačića), Mladen Bastijanić (KLGB nositelj Mladena Bastijanića).

Nansi Tireli (nezavisna vijećnica) pojašnjava zašto je muče te udruge i moli da se vijećnicima Grada Labina da prostora da i oni znaju Zakon o udrugama i da su upoznati sa novom zakonskom regulativom vezano za financiranje i ugovaranje programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, ali, ističe, u svemu tome je apsurdno što vijećnici neznaju da li je ovaj predloženi iznos, konkretno u ovom Programu on je 260.000,00 kuna, dovoljan za udruge u Gradu Labinu ili nije dovoljan. Čita članak 34. Zakona o udrugama koji propisuje da udruga koja provodi programe i projekte od interesa za opće dobro financirane iz javnih izvora najmanje jedanput godišnje o svome radu, opsegu, načinu stjecanja i korištenja sredstava izvještava davatelja sredstava, a putem mrežne stranice ili na drugi odgovarajući način obavještava i širu javnost, te i da je obvezna tako dobivena sredstva koristiti isključivo za provedbu odobrenih programa ili projekata. Sukladno Pravilniku Gradonačelnika o financiranju programa, projekata i javnih potreba sredstvima proračuna Grada, pročelnici su zaduženi da kontroliraju rad tih udruga i zato poziva pročelnike/izvjestitelje da obavijeste i Vijeće, ali i građane Grada Labina što te udruge rade, i to se odnosi i na udruge u kulturi, i na udruge u sportu, i na udruge u socijali itd., napose što Zakon propisuje i da te udruge javno objave svoja financijska izvješća.

Klaudio Korva (KLGB nositelj Silvana Vlačića) kaže da podržava da svatko treba dati izvještaj što je napravio i koliko je potrošio od onog što je dobio. Dalje kaže da s obzirom na cilj ovog Programa, kako piše u obrazloženju prijedloga Programa, zadovoljavanje kulturnih potreba stanovnika Grada Labina, promocija Labina kao kulturne destinacije, povećanje broja dolazaka posjetitelja u Stari grad Labin, doprinos razvoju kulturnog turizma, razvoj i poticanje urbane kulture grada itd., ovaj Program smatra preskromnim i misli da bi trebalo razmišljati o nekim stalnim događanjima po kojima bi Grad Labin bio poznat i prepoznatljiv, npr. po uzoru na puno manje sredine kao Žminj, Barban, Tinjan itd. do zapadne obale i najnovijih manifestacija. Misli da bi o ovom prijedlogu za ubuduće trebalo razmisliti.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelj Mladena Bastijanića), također se slaže da su sredstva za kulturu mala i misli da je osnovni problem što je ukinut Upravni odjel za društvene djelatnosti i što više nema pročelnika za kulturu jer povjerenstvo ne može rješavati neka pitanja vezano za kulturu kao što to može rješavati/raditi profesionalac koji se time bavi. Pita Gradonačelnika iz kojih će se sredstava financirati Projekt „Zbornik Labinštine“ i poziva se na amandman iz 2015. godine (Program javnih potreba u kulturi – proračunski korisnik 15577 Pučko otvoreno učilište – Narodni muzej Labin: predlaže da se za program sa općim i posebnim ciljem doda iznos od 40.000,00 kuna za projekt radnog naslova „Zbornik Labinštine“. **Amandman se prihvaća. Obrazloženje:** Prihvaća se dvogodišnji projekt radnog naslova „Zbornik Labinštine“ u iznosu od 15.000,00 kn, a koji se odnosi na

organizaciju znanstvenog skupa na temu povijesti Labinštine u mjesecu studenom 2016. godine. Znanstveni skup pratiti će zbornik radova koji će se realizirati u 2017. godini. Znanstveni skupovi održavali bi se svake dvije godine, a poziv za sudjelovanje na skupu bili će odaslan svim relevantnim institucijama u Hrvatskoj, Sloveniji i Italiji koje se bave poviješću i srodnim znanostima. Iznos od 15.000,00 kuna podmiriti će se na teret Razdjela 100 – Upravni odjel za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Programa-Financiranje redovne djelatnosti, Aktivnosti-Redovna djelatnost, Izvora 1.1.001 1. Opći prihodi i primici, konto 323 Rashodi za usluge koji glasi na 480.000,00 kuna), te pita kada će se realizirati Projekt Žena s brentom/Nona s brentom, te se poziva na svoj amandman iz 2014. godine na Nacrt Prijedloga Proračuna iz 2015. godine (**Amandmani vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina Mladena Bastijanića:** Projekt „Žena s brentom. Žena je uz vodu simbol života. Financiranje iz Aktivnost A300002 Labin Art Republika ili iz Ureda Grada 329 Ostali nespomenuti rashodi. Potrebna sredstva za projekt: 40.000,00 kuna. **Amandman se prihvaća. Obrazloženje:** U Programu pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2015. godinu planiran je Kapitalni projekt - K500006 Projekti cesta i ostale infrastrukture u zonama izgradnje koji obuhvaća izradu potrebne dokumentacije za objekte i uređaje komunalne infrastrukture u koje spada i uređenje javnih površina. U ovom projektu je planiran iznos od 200.000,00 kn i u sklopu tih sredstava izradit će se projekt za odabir lokacije i uređenje javne površine za postavu spomenika „Žena s brentom“ te nije potrebno osigurati dodatna sredstva). Kaže da je razočaran što taj projekt nije realiziran jer je to projekt iz duše, to je projekt iz našeg podneblja i ta žena s brentom puno nešto znači. Nastavlja i kaže da se isto tako nikad nije realizirao ni projekt Javne špine i poziva se također na svoj amandman iz 2014. godine (Projekt „Javne špine Labinštine“. Jedan novi inovativni projekt koji sadrži kulturno-povjesni te u budućnosti strateški značaj. „Javne špine“ bi se „ostvarile“ u dvije faze. U prvoj fazi bi se izgradile špine a voda bi se dopremala auto-cisternama. U drugoj fazi bi krenula izgradnja infrastrukture sa cjevovodima do špina. Financiranje iz EU fondova za inovativnost i nove proizvode ili iz Programa 1007 projekti EU, aktivnost A100003 Financiranje uvođenja EU projekata. Potrebna sredstva: 100.000,00 kuna. **Amandman se djelomično prihvaća. Obrazloženje:** Tijekom 2015. godine osposobiti će se postojeće javne špine u ulici Sv. Katarine i u naselju Rabac u ulici Obala Maršala Tita. Financiranje osposobljavanja postojećih javnih špina financirati će se iz postojećih financijskih sredstava koja su planirana u Programu održavanja komunalne infrastrukture, pozicija Komunalne usluge na javnim površinama. Izvidjeti će se i mogućnost pripreme potrebne projektne dokumentacije kako bi se predloženi projekt „Javne špine Labinštine“ mogao kandidirati na EU fondove).

Loredana Ružić Modrušan, viša savjetnica za kulturu, informiranje i odnose s javnošću, odgovara da je uprava prošle godine u ovo vrijeme prošla određenu edukaciju vezano uz novi Zakon o udrugama i Uredbu Vlade Republike Hrvatske o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge kojom uredbom se utvrđuju kriteriji, mjerila i postupci koji nadležna tijela državne uprave, vladini uredi i tijela, te druge javne institucije, tako i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave raspolažu sredstvima iz javnih izvora. Kaže dalje da je zakonodavac sve definirao, te je temeljem toga Gradonačelnik donio Pravilnik kojim je pobliže uredio i utvrdio postupanje od definiranja prioritetnih područja financiranja u postupku donošenja Proračuna Grada Labina, potom izrada i objava godišnjeg plana raspisivanja natječaja, slijedi raspisivanje javnog natječaja za dodjelu financijskih sredstava udrugama, provjera ispunjavanja formalnih uvjeta natječaja, ocjenjivanje prijavljenih programa i/ili projekata, javna objava rezultata, eventualni prigovori na odluku o dodjeli financijskih sredstava i sklapanje ugovora o financiranju programa i/ili projekta sa općim i posebnim uvjetima. Općim uvjetima se, radi kontrole namjenskog korištenja sredstava, utvrđuju opće obveze za svih iste, a to su obveza dostavljanja podataka i financijskih i opisnih izvještaja, javnost i vidljivost, vlasništvo/korištenje rezultata i opreme, procjena i praćenje projekta, dok posebni dio ugovora čine specifičnosti svakog ugovora, kao naziv programa, iznos financiranja, rokovi provedbe i slično. Kaže dalje da je na gradskoj upravi da pomno prati

korisnike sredstava da li izvršavaju svoje obveze, da li pravovremeno pravdaju sve troškove, da li daju objavu u javnost, tj. dali se ponašaju u skladu kako to zakon propisuje i da li će imati zadovoljene sve elemente da se mogu naredne godine ponovo javiti na raspisani javni natječaj. Slaže se sa primjedbom da vijećnici trebaju imati informaciju koje su to udruge koje su prošle na javnom natječaju i koje su dobile financijska sredstva, koliki je iznos tih sredstava i za koje projekte i kaže da će vijećnici dobiti tu informaciju za 2016. godinu. Slaže se sa vijećnikom Klaudiom Korva da su sredstva planirana za ovaj Program vrlo skromna, te kaže da se uprava trudi da sredstva koja su joj na raspolaganju oplodi i dobije još i više putem donacija i slično i nada se da sredstva koja ovaj Program dobije kroz godišnji proračun, kroz njegovu realizaciju i opravda.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, zaključno kaže da se Grad Labin tj. Gradska uprava uskladila sa Zakonom i Uredbom Vlade republike Hrvatske o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, te je Grad Labin i organizirao edukacije za udruge da ih pripremi na novi način rada. Grad ima iskustva iz ranijih godina kada su se te iste udruge također javljale na raspisani natječaj, ali tada u rujnu mjesecu, za sredstva iz proračuna Grada i dobile su sredstva za rad, te je procjena Grada tj. uprave na osnovi provedenih analiza da će im sredstva koja se sada predlažu u Nacrtu Prijedloga biti dostatna za njihov rad s time da se moraju prethodno javiti na javni natječaj. Ističe da se radi o strogo namjenskim sredstvima sukladno prethodno potpisanom ugovoru, u protivnom se taj iznos ne isplaćuje, a na web stranicama Grada Labina www.labin.hr postoji registar donacija koliko se svakoj udruzi donira. Ispričava se vijećniku Mladenu Bastijaniću što „Zbornik Labinštine“ nije ove godine u planu, te preuzima obvezu da to riješi putem vlastitog amandmana na prijedlog Proračuna Grada Labina i ovog Programa. Odgovara i vijećniku Klaudiu Korvi vezano za manifestacije koje se dešavaju na dijelu zapadne Istre, Rovinj, Umag, Poreč, koji ostvaruju preko 3 milijuna noćenja na godinu, dok Labin/Rabac ostvari 1,300.000 noćenja na godinu, kao i da njihove turističke zajednice imaju na raspolaganju 5-6 milijuna kuna i mogu si dozvoliti velike vatromete itd., dok je Grad Labin u tom segmentu siromašniji.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 8.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Proračuna Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, utvrđuje da nema rasprave i zaključuje raspravu.

AD. 9.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Plana razvojnih programa za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića).

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) kaže da sada ne želi raspravljati o ovom prijedlogu i najavljuje podnošenje amandmana.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) traži da mu se pojasni točka 3. Jačanje infrastrukture, zaštite okoliša i održivog upravljanja prostorom i resursima – Projekt 5001/Kapitalni projekt 500002 i drugi stavak P5001/K500002.

Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti, odgovara i pojašnjava da su ovim Planom definirani razvojni programi prema ciljevima i prioritetima iz Strategije Grada Labina usvojene na Vijeću 3. kolovoza 2016. godine i istovremeno je Plan programskom i organizacijskom klasifikacijom povezan sa Prijedlogom Proračuna Grada Labina za 2017. i projekcijom za 2018. i 2019. godinu. Primjedba vijećnika je da se tu radi o istoj šifri programa i kapitalnog projekta, a u principu se radi o tome da kada je stvorena programska klasifikacija ona se tada sastojala od glavnih projekata, programa i kapitalnih i tehničkih projekata i to je kasnije izmjenjeno Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama, ali su programeri sugerirali da se glavni programi iz šifarnika ne vade i zato ti programi iza sebe imaju glavni program koji se u Prijedlogu Proračuna ne vidi i zbog toga se desilo da dva različita programa imaju istu klasifikaciju.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) čita iz materijala P5001/K500002 Obilaznica Labin-istok, pa odmah ispod P5001/K500002 Otkup zemljišta potrebnog za izgradnju infrastrukture (komunalne i društvene) i 1.000.000,00 kuna, onda slijedi dalje unutar iste stavke ista klasifikacija P5001/K500002 Rekonstrukcija Rive Rabac, traži objašnjenje.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara i pojašnjava da se radi o oznakama povezanosti (i praćenja) iz Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata i Proračuna Grada Labina.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 10.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o određivanju roka za davanje amandmana na Nacrt prijedloga Proračuna Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu i pripadajućih programa“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Jasmina Milanović Ružić pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića) iznosi svoju primjedbu na povredu Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina i pojašnjava da je danas bilo 1. čitanje Nacrta Prijedloga Proračuna i proračunskih programa, da je Gradonačelnik predlagatelj tog materijala i da je njegova zaključna riječ trebala eventualno biti samo na kraju prvog čitanja cjelokupnog nacrta prijedloga materijala, te da se njemu i ostalim vijećnicima koji su to tražili trebalo omogućiti da daju ispravak netočnog navoda jer po Poslovniku na to imaju pravo, te da su zbog toga dva vijećnika i napustila sjednicu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, kaže da je pitao za završnu riječ, ali se i ispričava ukoliko je propustio dati pravo na ispravak netočnog navoda, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Zaključak o

određivanju roka za davanje amandmana na Nacrt Prijedloga Proračuna Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu i pripadajućih programa“.

AD. 11.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Osnovne umjetničke škole Matka Brajše Rašana“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, utvrđuje da nema rasprave i zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju Osnovne umjetničke škole Matka Brajše Rašana“.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Dovršeno u 20,50 sati.

ZAPISNIK VODILA

Jasmina Milanović Ružić

PREDSJEDNIK

Valter Poropat